Modulo de alimentacion

Permite suministrar alimentacion individualmente a
8 sistemas de alimentacion usando hasta 4 modulos.

I Se pueden controlar diferentes areas de un mismo bloque
mediante sistemas independientes.
M Contribuye a reducir el espacio de instalacion Electrovélvula biestable:

16 estaciones (32 puntos)
\

Sistema de Sistema de Sistema de
I i6 alimentacién 7 alimentacion 8
...l...........

Sistema de Sistema de Sistema de Sistema de Sistema de
alimentacion 1 _alimentacion2 _alimentacién 3 _alimentacion 4 _alimentacién 5

[ Médulo de alimentacién | |

Unidad SI

independiente 3
Alimentacion
independiente 4

Alimentacion

independiente 2

Alimentacion
independiente 1
Alimentacion

B
U

"

® (| I 0 1 ®
|'POWER POWER | POWER = POWER i :
L= | >|&© 1 Jorg
1 1 O
coooooooooooooaEabatome ) i $ .
il TH e R E i H
\ - 8
| : OOOOOO.......IO... 000000 \: :::
L% c gslc g %:c o N :
¢ : : ® | 2y @
CIE TE Y P :
J

[ETEERRY) [saicss] 0 2 3 (PWR1) 4a7(PWR2)| \
[ETETR0Y) [seides] 8 2 11 (PWR1) [Saidas] 12 a 15 (PWR2)
[ERERROY [seices] 16 a 19 (PWR1) [Saidas] 20 & 23 (PWR2)

24 a 27 (PWR1) 28 a 31 (PWR2)

M Numero maximo de salidas: 32 M Conforme a IP67 (Conjunto del bloque)
W Series de valvulas aplicables: JSY, SY,VQC, S0700, SV

. . . )
ST LENCCIET I LEG ISR para controlar el lado del robot y del operador con sistemas de alimentacion independientes

Alimentacid " " .
Alimentacién para el lado del area del robot

——

Lado del drea del robot

Alimentacion
independiente 1 = ON

Unidad SI

=
2
S
8
£
]
£
=

Alimentacién = 1
independiente 2 OFF - Alimentacion . Lz <
- Lreyerrerepy Alimentacion para el lado del drea del operador

J

EX9-PE1-X15/X22/X23/X24 & S\VC

18-EUG97-ES




EX9-PE1-X15/X22/X23/X24

. Com bi nacién de mo’d u Ios de al i mentac i 6“ 1 estacin |2 estaciones|3 estaciones|4 estaciones
X15 | X22 | X23 | X24
M 0 a 7 (Alimentacién independiente 1)
o
v 15
iid
Unidad SI X15
2 0 a 7 (alimentacion independiente 1), 8 a 15 (alimentacién independiente 2)
estaciones
e o
0 a 7 (alimentacion independiente 1), 8 a 15 (alimentacién independiente 2),
3 16 a 23 (alimentacion independiente 3)
estaciones
-(“ POWER POWER
i ! PDIWER 0 0
El = Bl T e TR IR L o o o
L
iE
i Er
X15
Unidad SI X22
0 a 7 (alimentacién independiente 1), 8 a 15 (alimentacién independiente 2),
4 16 a 23 (alimentacidn independiente 3), 24 a 31 (alimentacién independiente 4)
estaciones AN  ——————— eccscsccce
® ®
gwﬁi POWER POWER POWER I > ; 5 I 3
i Cl:m-@--@--l----wfr:fu-ﬂ»“o o0 ® 0: 5l o . . . .
] = > 8
I .........I!..l...l..l.!i.‘..l..l.... :
@|c zl: z||: g;-u 5 M <
[ J . ® (eeereveli | ®
1 OB BB OEM 3
g »

Unidad SI

X15
X22

[ xko | O

X24




Modulo de alimentacion EXQ'PE1'X15/X22/X23/X24

Caracteristicas técnicas

Modelo EX9-PE1-X15 | EX9-PE1-X22 | EX9-PE1-X23 | EX9-PE1-X24

Tensién nominal 24 VDC +10 %/-5 %
Consumo interno de corriente Alimentacion externa 1: 20 mA o menos, Alimentacion externa 2: 20 mA o menos

Alimentacién Salﬁdas 0ad: Al?memac?(:)n externa 1 (PWR1) Sa!idas 8ait: Alirnentacifﬁ,n externa 1 (PWR1) Sal?das 16a19: Al?mentac?t?n externa 1 (PWR1) Salidas 24227, AI@mentac@(?n externa 1 (PWR1)
@ Salidas 4 a 7: Alimentacion externa 2 (PWR2) | Salidas 12 a 15: Alimentacion externa 2 (PWR2) | Salidas 20 a 23: Alimentacién externa 2 (PWR2) | Salidas 28 a 31: Alimentacion externa 2 (PWR2)
.S « | Tipo de salida COM-/PNP (comun negativo)
§ % Carga ¢ Electrovalvula con supresor de picos de tensién de 24 VDC y 1.5 W o menos (fabricada por SMC)
EE ¢ | conectada » Médulo de salida*?
2 T | Tensién residual 0.7 VDC o menos
i Corriente nominal | PWR1 (Salidas 0 a 3): Max. 2 A| PWR1 (Salidas 8 a 11): Max. 2 A PWR1 (Salidas 16 a 19):Max. 2 A | PWR1 (Salidas 24 a 27): Max. 2 A

de carga PWR2 (Salidas 4 a 7): Max. 2 A| PWR2 (Salidas 12 a 15): Max. 2 A PWR2 (Salidas 20 a 23): Max. 2 A | PWR2 (Salidas 28 a 31): Max. 2 A
Normas Marca CE
Proteccion P67
Peso 120 g
Accesorio Tirante (2 uds.)

*1 Consulta la siguiente tabla.

Modelo Nota
EX9-OET1 Médulo de salida (para carga de bajo vatiaje), COM-/PNP (comun negativo), conector M12
EX9-OEP1*2 Médulo de salida (para carga de alto vatiaje), COM-/PNP (comun negativo), conector M12
EX9-PE1%2 Médulo de alimentacién, conector M12

%2 Si se usa el modelo EX9-OEP1, el EX9-PE1 debe conectarse en el lado izquierdo de EX9-OEP1.

Conector macho para alimentacion: M12, disposicion de pins, codigo A
5 Ne Funcién Descripcién

PWR1 24V Alimentacioén externa 1 24 V

PWR1 0 V*3 Alimentacion externa 1 0V

PWR2 0V*3 | Alimentacion externa2 0V

PWR2 24V Alimentacioén externa 2 24 V

5 — No se usa

w n
D -
AlWIN|=

x3 Las lineas de potencia de 0V de n.? 2, n.? 3, y la alimentacién para la valvula en el lado de la unidad S| estan conectadas internamente.

Forma de pedido

EX9-PE1-X15

lEspecificaciones de salida
Simbolo Descripcion
Salidas 0 a 3: Alimentacién externa 1 (PWRH1),

L Salidas 4 a 7: Alimentacién externa 2 (PWR2)
X22 Salidas 8 a 11: Alimentacion externa 1 (PWR1),
Salidas 12 a 15: Alimentacion externa 2 (PWR2)
X23 Salidas 16 a 19: Alimentacién externa 1 (PWR1),
Salidas 20 a 23: Alimentacion externa 2 (PWR2)
X24 Salidas 24 a 27: Alimentacion externa 1 (PWR1),
Salidas 28 a 31: Alimentacion externa 2 (PWR2)

* Consulta las opciones en la pag. 1.

O
2



EX9-PE1-X15/X22/X23/X24

Dimensiones (mm]
Conector de alimentacién
g Pantalla LED
{ LED Contenido
1 : PWR1 | Seilumina en verde cuando se suministra alimentacion externa 1
N
N PWR2 | Seilumina en verde cuando se suministra alimentacion externa 2
21
Conector lado de electrovalvulas 26.7 Conector lado de unidad SI
()
S 7N\ r——
(mar)
1 ()
J ™
o
@
@) N 8 osw
g
59.8

nfFE——

Accesorios

Placa de fijacion / fijacion de montaje en rail DIN

Una fijacion de refuerzo usada para montar el médulo de salida o el médulo de alimentacién en la unidad S| de la serie EX260.
Para prevenir un fallo de conexién entre los productos debido a la deflexion, usa esta placa de fijacién siempre que montes el médulo de salida o
el médulo de alimentacion.

EX9-BP1 EX9-BD1 (Para vac/so7oo/sv)
12 75
s 1 SRS
[fo}
<t
73.6
O A\ -é- ‘ .
H - =2
2 x orificio de montaje M4 2 + Fijacion de montaje
g M4 x 0.7 sobre rail DIN
v v vi
& i
‘ 66 [ 45  Accesorio
Descripcion Cant.
Accesorio Tuerca (M4) 1
Descripcion Cant. Tornillo de cabeza redonda (M4 x 8) | 1
Tornillo Allen (M3 x 35) 2 Tomillo de cabeza redonda (M4 x 10) | 1

SMC Corporation

SMC CORPORATION European Marketing Centre (EMC)

Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Zuazobidea 14, 01015 Vitoria

Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362 Tel: +34 945-184 100 Fax: +34 945-184 124

SMC CORPORATION All Rights Reserved URL http://www.smc.eu

1st printing XR printing XR 00 Printed in Spain Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones

sin previo aviso y sin obligacién por parte del fabricante.



